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参考資料３ 

 

 

 

隣接学校希望入学制度に関するアンケート調査の実施結果について 

 

 

１ 実施の目的 

制度導入から１０年が経過し、今後の制度運営の参考とするため、アンケート調査を実施すること

とした。 

 

２ 実施結果 

   

 小学校 中学校 

１ 調査対象 

 

２４年度に新小学校１年生になる児童

のうち、隣接制度の申請をした児童の保

護者 

 

２４年度に新中学校１年生になる児童の

うち、隣接制度の申請をした児童の保護者 

 

２ 回答率 

 

８２．９％（Ａ／Ｂ）  

 回 答 者 数 ：２３３人（Ａ） 

 隣接申請者数：２８１人（Ｂ） 

隣接対象者数：１，６６７人 

 

８０．９％（Ａ／Ｂ）    

回 答 者 数 ：２８３人（Ａ） 

隣接申請者数：３５０人（Ｂ） 

隣接対象者数：１，６８２人 

 

３ 調査期間 

 

２３年１０月１１日から１０月２８日 

 

２３年９月２７日から１０月１４日 

 

 

４ アンケート

方式 

 

無記名で実施 

 

無記名で実施 
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質問１ 制度をご利用していただくにあたり、選択校を決めた理由は何ですか。該当する番号に○をつ

けてください。（複数回答可） 
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４．児童数が多く、活気があると思ったから

８．子どもの友だちが通うから

１．場所が近く通学しやすいから

３．設備や校舎が良いから

７．兄姉などが通っている（いた）から

18．学校の地域性（学校の周りの環境など）に魅力を感じたから

２．通学が安全だから

20．学校のイメージや評判がよいから

12．学力向上に力を入れていると感じたから

９．知り合いの保護者で仲の良い方がいるから

13．学校の教育方針、教育内容がよいから

15．学校の雰囲気が落ち着いていると感じたから

14．授業や行事に特色があるから

19．地域と学校のつながりが強いから

５．児童数が少なく、きめ細かい指導が受けられると思ったから

22.．その他

17．伝統があるから

21．学童保育クラブがある（近い）から

16．指導力や熱意のある教職員がいるから

10．子どもの父・母・親戚の出身校だから

11．引越しの予定があるから

６．興味のある特設クラブがあるから

 

質問２ 学校を選ぶ際にどの情報が役に立ちましたか。該当する番号に○をつけてください。 

（複数回答可） 
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１．友人・知人からの話を聞いて

３．学校説明会に参加して

４．学校公開に参加して

８．兄姉が通っている（いた）ので、その話や様子から

２．学校行事に参加して

７．学校などのホームページを見て

６．学校案内パンフレット(教育委員会発行)を見て

５．学校だよりを見て

９．その他

 

小学校 
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質問３ お住まいの学区域の学校（指定校）を選ばなかった理由は何ですか。（複数回答可） 
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４．児童数が少ない

７．子どもの友人関係を考慮

10．学校、児童の雰囲気を比較

２．通学の安全性を考慮

３．学校の施設、設備を比較

13．学校のイメージや評判

１．自宅からの距離が遠い

14．その他

９．学校の教育方針・教育内容を比較

６．引越の予定がある

５．児童数が多い

11．教職員の指導や熱意を比較

12．地域と学校との関わりを考慮

８．学童保育クラブがない（遠い）
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質問１ 制度をご利用していただくにあたり、選択校を決めた理由は何ですか。該当する番号に○をつ

けてください。（複数回答可） 
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４．生徒数が多く、活気があると思ったから

10．子どもの友だちが通うから

１．場所が近く通学しやすいから

６．子どもが入りたい部活動があるから

22．学校のイメージや評判がよいから

15．学校の教育方針、教育内容がよいから

17．学校の雰囲気が落ち着いていると感じたから

14．学力向上に力を入れていると感じたから

３．設備や校舎が良いから

２．通学が安全だから

９．兄姉などが通っている（いた）から

18．指導力や熱意のある教職員がいるから

８．高校への進学の結果から

20．学校の地域性（学校の周りの環境など）に魅力を感じたから

24．その他

11．知り合いの保護者で仲の良い方がいるから

５．生徒数が少なく、きめ細かい指導が受けられると思ったから

19．伝統があるから

16．授業や行事に特色があるから

23．標準服が気に入った（すでにもっていた）から

７．子どもの入りたい部活動の実績があるから

12．子どもの父・母・親戚の出身校だから

21．地域と学校のつながりが強いから

13．引越しの予定があるから

 

質問２ 学校を選ぶ際にどの情報が役に立ちましたか。該当する番号に○をつけてください。 

（複数回答可） 
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１．友人・知人からの話を聞いて

３．学校説明会に参加して

６．学校案内パンフレット(教育委員会発行)を見て

４．学校公開に参加して

８．兄姉が通っている（いた）ので、その話や様子から

７．学校などのホームページを見て

２．学校行事に参加して

９．その他

５．学校だよりを見て

 

中学校 
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質問３ お住まいの学区域の学校（指定校）を選ばなかった理由は何ですか。（複数回答可） 
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10．子どもの友人関係を考慮

４．生徒数が少ない

12．学校、児童の雰囲気を比較

15．学校のイメージやの評判

６．子どもが入りたい部活動がない 

１．自宅からの距離が遠い

８．進学の状況を比較

16．その他

２．通学の安全性を考慮

３．学校の施設、設備を比較

11．学校の教育方針・教育内容を比較

13．教職員の指導や熱意を比較

７．子どもの入りたい部活動に実績がない

５．生徒数が多い

９．引越の予定がある

14．地域と学校との関わりを考慮
 

 

 

 


